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No décimo segundo dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas, 

via plataforma Google Meet, deu-se início à terceira reunião extraordinária do Colegiado do Curso 

de Medicina Veterinária (MV). Estiveram presentes os seguintes membros: Carlos Eduardo 

Bezerra de Moura (presidente do colegiado), Carlos Alano Soares de Almeida, Cibele dos 

Santos Borges, Michelly Fernandes de Macedo, Talyta Lins Nunes e Artur Pereira Jurema 

(representante discente). Tendo verificado a existência do quórum, o presidente discutiu os pontos 

entre os membros conforme vê-se a seguir: Ponto 1. Apreciação da ata da 1ª Reunião Ordinária 

de 2024; após ajustes pontuais feitos no momento da reunião, a ata foi aprovada por unanimidade. 

Ponto 2. Apreciação sobre oferta de turmas do semestre suplementar 2024.4; o professor 

Carlos Eduardo Bezerra de Moura fez uma contextualização a respeito do ponto. Explicou aos 

presentes que a coordenação de curso fez o levantamento e planejamento das turmas conforme 

demanda existente. Após isso, a comissão ajustou a demanda levando em consideração critérios 

como lista de formandos, espaço físico disponível e carga horária docente. Em relação a horários 

das turmas, buscou-se conciliar horários comuns a outros cursos que possuíssem as mesmas 

disciplinas ou equivalentes. O professor ressaltou que todos os docentes foram consultados através 

de comunicado e disponibilização de formulário online para posicionamento e sugestões. Como 

resposta a isso, o professor das disciplinas de Clínica Cirúrgica de Pequenos e Clínica Cirúrgica 

Grandes Animais informou que não lecionaria os componentes, alegando férias e impossibilidade 

destas com o modelo de fluxo condensado. O professor Carlos Alano Soares de Almeida 

questionou se não havia professores substitutos aptos a assumirem as disciplinas. O professor 

Carlos Eduardo Bezerra de Moura respondeu que, no momento, a área em questão não é um 

perfil compatível com a área de formação dos substitutos, além de outras questões envolvendo o 

fim dos contratos. O presidente finalizou sua fala ressaltando que alunos formandos poderão 

solicitar turmas especiais conforme a resolução e que a decisão de oferta ou não das disciplinas é 

competência dos departamentos. A professora Talyta Lins Nunes informou que possíveis choques 

de horários entre disciplinas podem ocorrer, mas que são casos pontuais dentro das limitações de 

oferta. O representante discente Artur Pereira Jurema tirou dúvidas sobre prazo de oferta das 

disciplinas e reajuste de matrículas. Após as devidas considerações, a relação de turmas para o 

semestre suplementar foi aprovada por unanimidade, com encaminhamento para que a coordenação 

cadastrasse a solicitação das turmas no SIGAA. Cumprida a ordem do dia e, não havendo mais 

comentários, às quinze horas, o presidente do colegiado, Carlos Eduardo Bezerra de Moura, 

agradeceu aos membros presentes e deu por encerrada a reunião. E eu, Leonardo Mickael do Vale 

Vasconcelos, lavrei a presente ata que foi lida, corrigida e aprovada pelos membros na 4ª reunião 

extraordinária do colegiado do curso de MV, realizada no dia 25 de novembro de dois mil e vinte e 

quatro. 
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